
Τρεις εργαζόμενες απέλυσε πρόσφατα η εργοδοσία της «Ευβοϊκής
Ζύμης», σύμφωνα με χθεσινή καταγγελία του Συνδικάτου
Τροφίμων & Ποτών Εύβοιας.

Στην ίδια ανακοίνωση γίνεται αναφορά σε ελλείψεις στα Μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας (ΜΑΠ) στην
εργασία, σε μη καταβολή προσαυξήσεων για τη νυχτερινή εργασία και την 6η ημέρα εργασίας ενώ
καταγγέλλονται εκβιαστικές μειώσεις στους μισθούς, εντατικοποίηση της εργασίας κ.ά.

«Να ανακληθούν εδώ και τώρα οι τρεις απολύσεις στην Ευβοϊκή Ζύμη», επιγράφεται η καταγγελία του
σωματείου η οποία, ολόκληρη, έχει ως εξής:

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ – ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΜΕΛΟΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΑΛΑΚΤΟΣ –
ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΠΟΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ
Χαλκίδα 06/08/2017

ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΟΙ 3 ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΥΒΟΪΚΗ ΖΥΜΗ

Την Παρασκευή 4 Ιουλίου η εργοδοσία της ΕΥΒΟΪΚΗΣ ΖΥΜΗΣ απέλυσε 3 εργαζόμενες μετά την
ολοκλήρωση της βάρδιάς τους.

Η συγκεκριμένη ενέργεια έρχεται να προστεθεί στην επίθεση που ήδη υλοποιείται μέσα στον
εργασιακό χώρο. Κύριο χαρακτηριστικό είναι η εντατικοποίηση της εργασίας με τους εργαζόμενους να
γίνονται λάστιχο από πόστο σε πόστο, με πολλές υπερωρίες που πατσίζονται με ρεπό ή ακόμα καλύτερα
δεν πατσίζονται ποτέ. Στο παρελθόν είχαν εφαρμοστεί εκβιαστικές μειώσεις στους μισθούς ενώ στις νέες
προσλήψεις αξιοποιείται η αντεργατική νομοθεσία των 586€ μισθών πείνας. Επιπλέον, δεν καταβάλλονται
προσαυξήσεις για τη νυχτερινή εργασία και την 6η ημέρα εργασίας, δεν μπαίνουν βαρέα σε πόστα που
προβλέπονται κ.ά. Ελλείψεις υπάρχουν και στα Μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας (ΜΑΠ) στην εργασία ενώ η
εργοδοσία δεν περιορίζεται μόνο στην καταπάτηση των εργασιακών δικαιωμάτων. Μέσα στο χώρο
δουλειάς υπάρχουν εγκατεστημένες κάμερες, δεν υπάρχει καπνιστήριο κ.ά.

Ο συγκεκριμένος εργασιακός χώρος δεν είναι εξαίρεση αλλά ο κανόνας. Τέτοια ή παρόμοια
εφαρμόζονται μέσα στους χώρους δουλειάς. Εξαίρεση αποτελούν μόνο οι εργασιακοί χώροι όπου οι
εργαζόμενοι οργανωμένοι απέναντι στην εργοδοσία και το κράτος της διεκδικούν μαζί με το σύνολο της
εργατική τάξης το δίκιο τους. Μέσα από πολλά παραδείγματα προκύπτει ότι μόνο έτσι μπαίνει φρένο
στους σχεδιασμούς της εργοδοσίας, ενώ ακόμα και σήμερα που κυριαρχεί η μοιρολατρία, υπάρχουν
περιπτώσεις που μέσα από τον αγώνα αποσπάστηκαν νέες κατακτήσεις.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους στην ΕΥΒΟΪΚΗ ΖΥΜΗ να πάρουμε σήμερα όλα τα απαραίτητα
μέτρα για να προστατέψουμε τις ζωές τις δικές μας και των οικογενειών μας.

Για να ανακληθούν οι 3 απολύσεις, να μην εφαρμοστούν τα νέα αντεργατικά μέτρα της κυβέρνησης που
αργά ή γρήγορα κάθε εργοδοσία θα επιδιώξει να εφαρμόσει.

Για να αποφασίσουμε και να διεκδικήσουμε διεύρυνση των δικαιωμάτων.

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ μας θα ζητήσει άμεσα συνάντηση με την εργοδοσία για την ανάκληση των
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απολύσεων.

Η δουλειά είναι αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα για κάθε εργαζόμενο γιατί μόνο έτσι μπορεί να
εξασφαλίσει την επιβίωση τη δικιά του και της οικογένειας.

ΧΩΡΙΣ ΕΣΕΝΑ ΓΡΑΝΑΖΙ ΔΕΝ ΓΥΡΝΑ
ΕΡΓΑΤΗ ΜΠΟΡΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΑΦΕΝΤΙΚΑ

 


